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 03ª ATA DE REALIZAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N 25/2022 

Aos seis dias do mês de junho do ano de 2022, às 10:00 horas na Sala da Comissão Permanente de Licitação 

da Autarquia Municipal de Obras e Serviços de Maricá, reuniu-se, sob a coordenação da Pregoeira Renata 

Alves da Silva, estando presentes os membros, Adriano Mello de Andrade, Carlos Eduardo Martins 

Nascimento, Isabela Costa Bastos, Geane Medeiros de Oliveira Paula da Silva e Priscila Ribeiro Jobim de Souza 

Rangel, para proceder à continuação do Pregão Presencial n.º 25/2022, autorizado no presente processo, 

pela lavra do Ordenador de Despesa, conforme folhas ____. Compareceram ao certame as empresas: 

ARPOADOR SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Alfredo Celso da Silva Coutinho, FGC PAVIMENTAÇÃO E 

CONSTRUÇÃO CIVIL LTDA, representada pelo Sr. Winnie Braga Bertuleza, JC ANDRADE DOS SANTOS EIRELI 

– ME, representada pelo Sr. Matheus André Ornellas de Oliveira,  LIMPATECH SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES 

LTDA, representada pelo Sr. Carlos José Bana da Silva, UNIÃO NORTE FLUMINENSE ENGENHARIA E 

COMÉRCIO LTDA, representada pelo Sr. Bernardo Siqueira Ramiro e SOLUTIO GESTÃO AMBIENTAL LTDA, 

representada pelo Sr. Renato Vicente Medeiros. Dando início a sessão foi informado aos presentes que as 

empresas ALFA Z SERVIÇOES E NEGÓCIOS COMERCIAIS LTDA, JC ANDRADE DOS SANTOS SERVIÇOS EIRELI 

ME,  MVD COMÉRCIO DE EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA E SERVIÇOS DE MONITORAMENTO DE 

SISTEMAS DE SEGURANÇA ELETRÔNICO LTDA, JG TECH COMÉRCIO E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS 

ALIMENTÍCIOS E GRÁFICOS LTDA ME, UNIÃO NORTE FLUMINENSE ENGENHARIA E COMÉRCIO LTDA e UTM 

COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA foram desclassificadas, uma vez que não atenderam as exigências editalícias, 

conforme exposto no Relatório Técnico emitido pela Diretoria Requisitante que segue em anexo. Cabe 

ressaltar que as empresas JC ANDRADE DOS SANTOS SERVIÇOS EIRELI ME, SOLUTIO GESTÃO AMBIENTAL 

LTDA, TECHSAM TECNLOGIA EM SOLUÇÕES AMBIENTAIS LTDA e UTM COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, não 

apresentaram DECLARAÇÃO DE ELABORAÇÃO INDEPENDENTE DE PROPOSTA, sendo permitido o 

preenchimento da referida declaração em sessão, pelos representantes presentes credenciados. Cabe 

ressaltar que o representante da empresa TECHSAM TECNLOGIA EM SOLUÇÕES AMBIENTAIS LTDA, não 

estava presente, restando sua proposta desclassificada. Quanto a empresa JC ANDRADE DOS SANTOS 

SERVIÇOS EIRELI ME e UTM COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, as mesmas já se encontravam desclassificadas, 

pelas razões referenciadas acima, não sendo necessário o preenchimento da Declaração.   Diante do exposto, 

as empresas: ARPOADOR SERVIÇOS LTDA, FGC PAVIMENTAÇÃO E CONSTRUÇÃO CIVIL LTDA, CONTECK 

COMÉRCIO E SERVIÇOS DE INSTALAÇÃO DE EQUIPAMENTOS EIRELI, GENERAL CONTRACTOR 
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CONSTRUTORA LTDA, LIMPATECH SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA, PÉROLA TRANSPORTES E SERVIÇOS 

S/A e SOLUTIO GESTÃO AMBIENTAL LTDA apresentaram as propostas em conformidade com o exigido no 

Instrumento Convocatório. Em prosseguimento, foi iniciada a fase de lances verbais, conforme tabela abaixo:  

ITEM 1 Empresa V.Proposto 1ª Rodada 2ª Rodada 3° Rodada Até 10% 

4º colocado FGC  R$   45.513.932,88  R$ 42.620.130,00 R$ 42.609.900,00 S/L   

3º colocado SOLUTIO  R$   44.521.966,84  S/L       

2º colocado ARPOADOR  R$   42.921.578,90  R$ 42.610.000,00 R$ 42.600.000,00     

1º colocado PÉROLA  R$   42.620.133,13  S/L     R$ 46.882.146,44 

Em prosseguimento, foi aberto o envelope da empresa ARPOADOR SERVIÇOS LTDA, classificada em primeiro 

lugar na fase de lances, sendo informado aos presentes que a sessão seria suspensa para análise documental, 

ficando desde já, remarcada para o dia 06/06/2022 às 13:00. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a 

sessão e, para constar, a presente ata que, após lida e acatada, vai assinada pela Pregoeira, Equipe de apoio 

e Licitantes presentes.  

Renata Alves da Silva 
 Pregoeira 
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